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Cochez la bonne réponse
Un directeur financier, est chargé de préparer I’ assemblee générale des membres de la coopérative. Il
a prévu, d’'une part de synthétiser I’activité de la coopérative et, d’autre part, de mettre en évidence
[’évolution de sa rentabilité.il utilise un SGBD.

Voici le MCD de la base de données utilisée (remarque : ‘num’ signifie ‘numéro’) :

ORDINATEURS
BENEFICIAIRE

num_bénéiciaire
nom bénéficiaire
adresse_ville

(1,N)

num ordinateur
caracteristique

(1,1)

@

cout
prix_vente

I. Quel champ permet d’identifier sans ambiguité un ordinateur dans la base de données ?

D bénéficiaire

[ ] num_bénéficiaire

“f] num_ordinateur

[ ] caractéristiques

2. Dans la liste ci-dessous, sélectionner les Bﬁrases respectant le schéma de la base de données.
l:] Un bénéficiaire ne peut acheter qu’un seul ordinateur.
B Un ordinateur peut avoir plusieurs prix de vente.

Un ordinateur est acheté par plusieurs bénéficiaires.

[ Un bénéficiaire peut acheter plusieurs ordinateurs

3. a. Donnez le MLD du MCD au-dessus en respectant les régles du passage
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b. Compléter d’apres le MLD au-dessus ; ( s
La clé secondaire est (Citez le nom de champs) :..\asa . Ll NELC (Dive
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4. La clé secondaire (Etranger) sur delphi nous permd de:
[] Accéder a la BDD \Faire un tri et une recherche dans la BDD [ ] Interroger la BDD
¢\
5. La fonction qui nous pgzrmet la recherche d’un enregistrement sur\la table sur Delphi est :
D ShowMessage D IndexName J;jﬁ}_deey
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6. On veut obtenir la liste des numéros des ordinateurs dont le prix de vente est supérieur a 45 000 DA. Ecrire
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7. Dans la méthode Merise le concept de synchronisation des événements est relatif au -

Omp /7S~ IMcT [IMPT [IMcD
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8. La transfom&i{ion de ce MCD en MLD donne les tables:
Client (1.N) @ (O,N) | Table
Nom Client N°Table

\Eﬂgliem (Nom Client), Reserver (Date), Table (N°Table)

lient (Nom Client), Reserver (#NomClient, #N°Table, Date), Table (N°Table)
[ IClient (Nom Client), Reserver (#NomClient, Date), Table (N°Table)

9. soit le MCD suivant ;
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B) Les associations de ce MCD sont : & .z

10. Transformer ce MCD en MLD en respectant les régles
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Bon courage
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